

## Bestyrelses møde 9/5

Tilstede: Hele bestyrelsen.

### DAGSORDEN:

1. **Referatet:** gennemgået og godkendt uden indvendinger
2. **Økonomi:** Arne beretter at han har fået overdraget penge kasse, samt regnskabsbogen mm. Informere om saldo stand.
3. **Legepladsen:** Susanne beretter om fremgangen, samt udvalgmødet med Majbrith. Ydermere fortæller Susanne at den gamle bevilling på 90.000kr stadig er aktiv, og at der er søgt nye penge fra en ny pulje, som behandles 15/6. Næste skridt i forløbet, er at udvalget atter mødes og laver en handle plan, samt Susanne kontakter johnny om en evt flytning af placeringen på pladsen.
4. **Anlægget:** Nicolaj og Thomas beretter at de har startet op, og forsætter når frosten kommer, samt saften er ude af træerne.
5. **Cykelsti:** gennemgang af status her på. Knud Erik beretter der ligger en ansøgning ved kommunen. Og der skal laves en ansøgning til en evt sti langs jernbanen, stor opbakning her til! Nyt til næste møde.
6. **Hjertestarter:** Poul Erik har lavet en ansøgning her til, og den bliver behandlet om cirka 14 dage, nyt til næste møde.
7. **Hjemmeside:** god hjemmeside. Forslag her til – gratis reklame frem til jul – nye billeder som er up to date (knud winther kontaktes) – evt lidt fra RIF – rutebils info om afgang – artikler til tilflyttere, både unge par samt børnefamilier, hvad har vi i ravnstrup – aktuelle input, det sker der nu og om lidt – samt bobler "facebook".
8. **Formanden:** fortæller om ansøgning til gadebelysning langs kirkestien ansøgning skal sendes. energi viborg gør arbejdet i løbet af efteråret 16/foråret 17 hvis ansøgning skal godkendes.
9. **Forglemmelse fra sidst:** varighed af Bestyrelsen – Poul Erik 2 år – Knud Erik 2år – Susanne 2år – Henning møller 1år – Arne 1år – Thomas 1år – Nicolaj 1år

Næste møde er 18/8.